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2014Z09386 

Vragen van de leden Van Dekken, Hamer en Nijboer (allen PvdA) aan de 
Ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en van Economische Zaken 
over de berichten «Mobiliteitscentrum schiet tekort» en «Er zijn juist heel 
heldere afspraken gemaakt» (ingezonden 22 mei 2014). 

Vraag 1
Kent u de berichten over de oud-medewerkers van aluminiumfabriek Aldel en 
gelieerde bedrijven die via het mobiliteitscentrum proberen werk te vinden 
maar teleurgesteld zijn over het gebrek aan opleidingsmogelijkheden?1 

Vraag 2
Waarom mogen en kunnen de oud-medewerkers van Aldel en gelieerde 
bedrijven niet de opleiding doen die zij graag doen zodat er werk komt voor 
deze groep van 300 mensen? 

Vraag 3
Wat is uw opvatting over het feit dat oud-medewerkers het mobiliteitscen-
trum niet langer bezoeken omdat direct wordt uitgelegd wat de eventuele 
consequenties zijn als men iets niet doet of te laat volgens de normen van 
het Uitvoeringsinstituut Werknemersverzekeringen (UWV)? 

Vraag 4
Bent u bereid de regels van het UWV aan te passen op het moment dat blijkt 
dat de oud-medewerkers langere opleidingstijd nodig hebben met extra geld 
uit het scholingsfonds, geld dat blijft liggen omdat niet iedereen een beroep 
doet op het fonds? 

Vraag 5
Wat vindt u van het feit dat er 2,5 miljoen euro beschikbaar is voor werk en 
omscholing (voortvloeiend uit de motie Van Dekken cs)2 en tot op heden van 
de 300 oud-medewerkers nu 50 (vaak hoogopgeleide) mensen een baan 
hebben gevonden, veelal op eigen kracht? 
Klopt het dat oud-medewerkers tijdens sollicitaties regelmatig worden 
afgewezen door bedrijven en uitzendbureaus omdat zij te oud zouden zijn 
voor het geboden werk? 

1 op de site van RTV Noord, d.d. 19 mei 2014
2 Kamerstuk 32 627 nr. 114

 
 
 
 
kv-tk-2014Z09386
’s-Gravenhage 2014 Tweede Kamer, vergaderjaar 2013–2014, Vragen 1



Vraag 7
Klopt het dat tijdelijk zieke oud-werknemers toestemming moeten vragen aan 
het UWV om mee te doen aan het scholingsfonds van het mobiliteitscentrum 
terwijl het centrum juist is voor alle voormalige werknemers van Aldel en 
gelieerde bedrijven?
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